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PROTOKÓŁ Nr 11/05  
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ I BEZPIECZE ŃSTWA OBYWATELI  

w dniu 25 kwietnia 2005r.  
 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowi Komisji: 
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący, 
2) Jacek Książek, 
3) Janusz Paliwoda, 
4) Roman Piotrowski, 
5) Tomasz Krakowski 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 

 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – Agnieszka 

Dulińska 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXIX sesji Rady Miejskiej w 
Mroczy. 
3. Wolne głosy i wnioski 
 
 
Ad.1/ 
 
 Posiedzenie Komisji otworzył jej przewodniczący Zbigniew Przybylski witając 
wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 
Przewodniczący stwierdził obecność wszystkich  członków Komisji, co stanowi  quorum i 
obrady są prawomocne.   

 
Ad.2/ 
 Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Janusz Paliwoda – Czy te zaległości ściągnięto od jednego czy więcej dłużników? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Są to zaległości od kilku dłużników. 
Roman Piotrowski – O jakie remizy chodzi? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – O remizę w Mroczy. 
Janusz Paliwoda – Należy tam zrobić energię. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Zostanie zrobiona. Chcemy zakupić dwa rowery dla 
Straży Miejskiej. Koszt tych rowerów wraz z wyposażeniem to około 3 tys. zł. 
Zbigniew Przybylski – Czy samochodu Straży Miejskiej nie warto przerobić na gaz? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ten jest już za stary. Myślimy o kupnie nowego. 
Janusz Paliwoda – Jak będzie wyglądała służba na wsi? Czy strażnicy będą tam jeździć 
rowerami? 
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie samochodem. Występujemy do Ministerstwa o 
dotacje na wyposażenie stanowiska pracy związanego z przyznawaniem stypendiów. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Przeznaczamy także 55 tys. zł więcej na budynek na 
stadionie. 
Janusz Paliwoda – Jaki to będzie już koszt? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – 705 tys. w tym roku. Są zabezpieczone pieniądze na 
budynek ale musimy zrobić cały teren. 
Roman Piotrowski – Lepiej nie rozpoczynać budowy sali gimnastycznej dopóki nie mamy 
pieniędzy z zewnątrz. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ja myślę, że należy rozpocząć budowę. W tym i 
przyszłym roku jesteśmy w stanie zrobić ją z własnych środków. Nie uwzględniono nam 
wniosku na kanalizację miasta. Napisaliśmy odwołanie. 
Roman Piotrowski – Jeśli nie otrzymamy pieniędzy z zewnątrz to wszystkie nasze pieniądze 
pójdą na salę. A co z resztą inwestycji? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zróbmy ją i miejmy tematy oświaty zamknięty. 
Janusz Paliwoda – Czy ta droga do stadionu jest ujęta w Planie Inwestycyjnym na drugi rok? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –Nie pamiętam. 
Jacek Książek – Jeśli nie dostaniemy pieniędzy zewnątrz to nie będzie robiona kanalizacja w 
mieście? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jeśli nam się uda to z naszych pieniędzy chcemy 
zrobić ul. Piotra. Nie dokładamy z budżetu do gimnazjum. Musi starczyć subwencja. Nie 
mamy gwarancji czy w tym roku dostaniemy pieniądze z zewnątrz na salę ale zacznijmy ją 
robić i skończmy temat oświaty.  
Zbigniew Przybylski – Czy zostanie zrobiona ul. 22 lipca? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak trochę będzie zrobiona. Z jednej strony cieszę się, 
że nie będzie kanalizacji miasta, bo będzie można robić drogi. 
Zbigniew Przybylski –Główne ulice powinno się doprowadzić do estetycznego wyglądu. 
Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały. 

 
2) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie szczegółowych zasad  i 

trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Miasta i Gminy 
Mrocza z tytułu należności, do których nie stosuje się przepisów ustawy 
ordynacja podatkowa oraz udzielania innych ulg w płaceniu tych należności, a 
także wskazania organów do tego uprawnionych 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tą uchwałą dajemy upoważnienia kierownikom 
jednostek do umorzeń. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem.   
 

3) zmieniająca uchwałę w sprawie wyposażenia w majątek jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

4) zmieniająca uchwałę Nr XXII/178/96 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 18 
grudnia 1996r w sprawie przekazania mienia komunalnego jednostkom 
pomocniczym Gminy 

5) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Witosław gm. Mrocza 
6) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Wiele gm. Mrocza 
7) użyczenia zabudowanej nieruchomości  położonej we wsi Samsieczynek gm. 

Mrocza 
8) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej w mieście Mrocza, 
9) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Koswo gm. Mrocza 
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10) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Drzewianowo gm. 
Mrocza 

Komisja nie wniosła uwag do projektów w/w uchwał i jest za ich przyjęciem. 
 

11) przyj ęcie zobowiązania do finansowania w 2006r zadani pod nazwą  „Urz ądzenie 
terenu i drogi przy pawilonie sportowym na stadionie w Mroczy” 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

12) przyj ęcia zobowiązania do finansowania w roku 2005 zadania pod nazwą: 
Remont i Rozbudowa Domu Kultury Witosław – działanie 2.3 Odnowa Wsi i 
zachowanie dziedzictwa kulturowego „SPO ROL” 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Na razie uchwała ta nie jest wymagana ale wzorem 
składania poprzednich wniosków widzimy potrzebę wywołania jej. Pieniądze te są 
zabezpieczone w budżecie. 
Roman Piotrowski – Kto będzie robił remont? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –Zostanie ogłoszony przetarg. 
Janusz Paliwoda – Czy jest wizja, co tam będzie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest zrobiona dokumentacja. Poczta Polska chce 
dofinansować powstanie Centrum Komunikacji Społecznej. 
Zbigniew Przybylski – To będzie wiązało się z zatrudnieniem kogoś. 
 Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak. Jest to w strukturach MGOK iR. Jesteśmy po 
rozstrzygnięciu konkursu na dyrektora tej placówki. Umowa z nowym dyrektorem zostanie 
podpisana na rok.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

15) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza 
Zbigniew Przybylski – Burmistrz nie będzie otrzymywał trzynastki dlatego proponuje się 
podnieść jego pensję o 500 zł miesięczne plus 5%. Myślę, że za to co robi powinniśmy 
przyznać mu taką podwyżkę. 
Tomasz Krakowski – Tak, choćby za pozyskiwanie pieniędzy z zewnątrz. 
Zbigniew Przybylski – Dużo robi, nie ma zastępcy.  
Janusz Paliwoda – Czy jeśli pracownikom będą zabrane trzynastki to też będą je mieli 
zrekompensowane, będą mieli dołożone to do pensji? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Trudno do tego podejść. Wielu burmistrzów ma o 
wiele większe pensje od mojej. Za pracę należy się zapłata. W pracy ja nie mam czasu na 
prace koncepcyjną. Nie mamy wiceburmistrza to około 60 tys. rocznie dla budżetu.  
Zbigniew Przybylski – Czy jest planowany zastępca burmistrza? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jeśli pewne rzeczy nie będą docenione to mogę, to 
zrobić. 
Janusz Paliwoda – Dobry urzędnik czy burmistrz to praca niedoceniona. Jeśli pracuje ktoś, 
nie tylko „swoje”, to należy mu dać. 
Zbigniew Przybylski – Nie jest to jakaś max stawka. Za to co Burmistrz robi powinien mieć. 
Nie powinna to być podwyżka % ale kwotowa. 
Roman Piotrowski – Ja jestem za tą podwyżką choćby za to, że „poustawiał” kierowników, 
za lepsza ściągalność podatków, za ściąganie starych długów. 
Komisja nie wniosła więcej uwag dla proponowanego wynagrodzenia dla Burmistrza. 
 

16) przystąpienia Gminy Mrocza do programu pn.: „Polski Projekt 400 miast ” 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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Ad.3/ 

Roman Piotrowski - Są cięte zdrowe drzewa. Na co poszło kilkadziesiąt metrów 
drzewa pociętego na deski? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocz ą - Trzeba mieć chęci, umieć zorganizować pracę. 
Wszystko zależy od człowieka. Kto wie czy nie zweryfikuję ZRP. Pan Narloch od roku jest 
kierownikiem i odbieramy im inwestycje. 
Janusz Paliwoda - Czy na stadionie jest przewidziane mieszkanie dla gospodarza, stróża 
obiektu? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocz ą - Jest przewidziane ale w kolejnym etapie. Stary 
budynek rozwalimy. Na razie z hotelu wydzielimy mieszkanie. Jakieś mieszkanie musi tam 
być. Obecnie jest tam stróż. Nie wiemy na razie komu to przekażemy: Tarpanowi czy MGOK 
iR. 
Zbigniew Przybylski - Jak będzie liczone np. ogrzewanie tego mieszkania. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocz ą - Będzie liczone oddzielnie. 
Zbigniew Przybylski  - W dniu 11 maja br. o godzinie 19.00 odbędzie się kontrola Gminnej 
Spółki Wodnej w Mroczy, a w dniu 18 maja o godz. 18.00 - kontrola dróg. 

Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 

 
 
 

 
 
 

 

 


